

ПОЗНАКОМЬТЕСЬ С САРИЕЙ!



Следуем за Иисусом в Зимбабве

Как Сария следует за Иисусом

У Сарии есть проблемы со здоровьем. Чтобы с ними справиться, она принимает лекарства. Она благодарна за свою жизнь. «Спаситель мне помогает, поэтому мне не о чем волноваться», – говорит она.

«Когда мама устает, то просит, чтобы я поиграла с сестренкой», – добавляет Сария. Она помогает маме: поет сестре, носит ее на руках и играет с ней.

Сария первой замечает, когда маме грустно, и всегда обнимает ее. «Когда я помогаю людям, то чувствую себя счастливой, – говорит она. – Особенно когда я помогаю родным». ●



Вы тоже можете следовать за Иисусом!

Какие действия помогают вам следовать за Иисусом? Напишите и расскажите нам! Чтобы узнать, как это сделать, посмотрите последнюю страницу обложки.



Mhoroi!



О Сарии

ВОЗРАСТ: 7 лет

ОТКУДА: Восточный Машоналенд, Зимбабве

ЯЗЫКИ: английский, язык шона

ЦЕЛИ: 1) стать танцором; 2) стать врачом.

ХОББИ: играть с друзьями

СЕМЬЯ: Сария, мама, папа, старший брат, старшая сестра и младшая сестра

Что любит Сария

ИСТОРИЯ ИЗ КНИГИ МОРМОНА: как Иисус Христос благословил нефийских детей (см. 3 Нефий 17)

ПРАЗДНИК: Пасха

ФРУКТЫ: яблоки и виноград

ЦВЕТ: красный

ПЕСНЯ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ОБЩЕСТВА: «The Sixth Article of Faith» (Children's Songbook, 126)